
 

Změna je život! Rekvalifikační kurzy! 

Hledáte práci? Nejste spokojeni s Vaším současným 

povoláním? Nabízíme zvolené rekvalifikace s možností 

příspěvku úřadu práce.  

Ať jste zaměstnanec, nezaměstnaný či firma, toto je 

příležitost pro Vás. Zvyšte své možnosti na trhu práce! 

Poradíme, pomůžeme s vyplněním potřebných 

dokumentů. 

Pro více informací se obracejte na 

paní Kateřinu Tomancovou, 

specialistku akreditovaných programů: 

katerina.tomancova@everesta.cz, tel.: +420 734 315 661 

 

Prestižní právní workshopy! 

Prestižní  přednášky z oblasti práva, aktuální tématika 

týkající se řízení firem jak v ČR tak v zahraničí. To vše, 

pro Vás připravila podnikatelská skupina VZK Group, 

s.r.o., ve spolupráci s prestižní advokátní kanceláří 

Schaffer & Partner.  

 
 

Vážení ejčáristé, 

zima nás pomalu opouští a 

všichni se už těšíme na jaro.  

Stejně jako si s jarním počasím 

pomalu ukládáme zimní oblečení 

do skříní i HR klub odložil svůj 

starý kabát.  

Pojďme tedy společně měnit 

nejen kabáty, ale i zkušenosti a 

znalosti. Proto sundejte zimní 

kabát a přijďte již v jarním na náš 

jarní HR event. 

Rádi vás uvidíme. 

Jan Halm 

Dobrá praxe v práci personalisty! HR event se blíží! 

 Tématický HR event se blíží! Již 24. března 

proběhne v Praze tato nová forma setkání. 

Těšit se můžete mimo jiné na pana Michala 

Černého, manažera z firmy 

Procter&Gamble, který nás provede svými 

zkušenostmi práce s lidmi, rozvojem firem a 

zaměstnanců. 

Chybět nebude ani workshop na téma 

„Proaktivní hledání nových zaměstnanců“ se 

Zdeňkem Vondrou a na závěr panelová 

diskuze, kterou bok po boku povede 

Ladislav Buček a Michal Černý. 

 Cyklus konferencí Ven z krabice Vás zve na „Peníze a (nebo) život?“ 

 Již tradiční cyklus konferencí opět přináší zajímavá 

témata! Tentokrát jde o  konference s tématem Peníze 

a (nebo) život? 

V programu jsou i tentokrát zajímaví hosté, například 

Roman Šmucler - lékař a moderátor či Marie Vodičková 

- zakladelka dětského centra klokánek. Nenechte si 

konferenci ujít, stačí se přihlásit na stránkách a vybrat 

si zda chcete do Prahy, Brna či Ostravy. 
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